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2. Sapendo che (5 = 42)(5r —4) =0, quale puo essere, al massimo, il valore di 3 = 27

(A) 7/5 (B) 1/2 (C) 5/7 (D) 3/4 (E) 4/7

. Consideriamo i valori reali & tali che il polinomio p(x) = #* = (k+ 1)x + (3k + 1) abbia una radice che & doppia

dell’alira, Indicare la somma di tutti {|11L':-1i valori k,

(A) 102 (B) 0 (C) 17/4 (D) 23/2 (E) 10/4

/«PCX7=X2~ (k+1) x 1—@314\4—9 aodice &, 20

A +2ed =3l
et 3ot = k|
X = )E_J':_I
-3'2
Al = 20(7_:<k§\)- 2

4. I polinomio p(z) ha la seguente proprieta: per ogni terna di interi a, b, ¢ tali che a+ b+ ¢ = 2022
si ha che pla) + p(b) + p(e) = p(674). Si sa inoltre che p(0) = -2696. Quanto vale p(2022)?
(A) -2696 (B) 674 (C) 5392 (D) 8088 (E) Non ¢ possibile determinarlo con i dati

forniti.
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QJ’)‘D-!-C” 2022 = P(@B -l—PCb} —r—FCC‘> = O

PQo) = e
Q = l:):O C—= 10T

= D(Ww72) = —2pldy=-2 (-2£956) ...

13, Sia plx) = 4 i1y ,rma asz+...+ mT --:.'| un polinomio, con gli a; interi. "\L;||Ji, uno che, per
tutti gli interi k compresi tra 1 e 20, plk) = 2k. Quali sono le ultime 3 cifre di pl21)!
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